由辽宁省贸促会主办的"央企采购洽谈会"将于9月1日举行

辽宁企业将"牵手"央企借船出海

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报

道 9月1日,中国国际装备制造业博览会(以下简称"制博会")开幕当日,由辽宁省贸促会与中国机电产品进出口商会共同主办的"央企采购洽谈会"将在沈阳国际展览中心举行,近30家央企及所属公司负责采购的管理层或采购经理将来辽采购,与辽宁省相关企业进行对口采购洽谈。这是8月24日记者从辽宁省贸促会获悉的消息。

9月1月至5日,制博会将如期 在沈阳举行。制博会是我国装备制 造业领域唯一经国务院批准举办的 国家级大型经贸展览活动。由商务 部、国家发展和改革委员会、科学技 术部、中国贸促会和辽宁省人民政府 主办、中国机械工业联合会、中国机 电产品进出口商会和辽宁省商务厅、 辽宁省工业和信息化厅、辽宁省贸促会协办,沈阳市人民政府承办。自2002年,中国制博会已经举办了十八届,累计展出面积158万平方米,展位6.33万个,参展企业14477家次,其中,境外企业和外商投资企业4071家次。

采购商是所有展会的生命之源, 优质采购商是工业类 B2B 展会的稀缺资源。中央企业及其下属公司实力雄厚,采购能力极强,对工业装备的需求巨大,与辽宁省推进高质量发展、打造对外开放新前沿整体布局和借助央企力量推进工业制造企业"走出去"要求契合。

"央企采购洽谈会"作为推动央 企积极参与国家"振兴东北"战略的 重要行动,为央、地企业务实对接创 造良好机会,搭建了洽谈对接平台。 对于辽宁企业而言,洽谈会将更好地促进辽宁企业与央企"牵手"借船出海,加快融人以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

机器人、工业自动化、工业新材料、燃气轮机组、海洋工程、高档数控机床及其功能部件、刀具模具及零部件、塑胶机械、包装机械、石化装备、IC装备、3D打印设备、新能源与节能环保设备、装备制造业工业设计、海洋工程等大型成套设备、铸锻及热处理设备、五金工具及焊接设备、5G通信技术、水电站机电设备、汽车制造装备、输变电设备、轨道交通等多个领域。

辽宁省贸促会组织了沈阳新松 机器人、沈阳特变电工、辽宁东大冷 弯型钢、辽宁峰阁钛业、辽宁科瑞德 电缆、北新禹王防水、辽宁紫竹集 团、辽宁吕氏化工、辽宁北辰电力、 辽宁北辰液压气动、辽宁创德机械设 备、辽宁海力特种石油装备、辽宁乾 丰钢塑管制造、辽宁三锋仪表、辽宁 泰丰电气、辽宁新斯盾油品、辽宁兴启电工材料、辽宁易发式电气设备、辽宁营金机械、沈阳浩海无机涂料、沈阳近海招商管理集团、大连鸿宇新盛自动、大连锐柏集团、大连鸿宇新盛自动化设备、鞍山恒晟金属制品、鞍山面跃工业用布、本溪电缆集团、阜新西域、辽阳宏图碳制品、铁岭特种阀门、云狐科技(沈阳)、溧重进出口(沈阳)等相关行业企业参会与央企面对面对接。

届时,中国机电产品进出口商会会长张钰晶、辽宁省贸促会党组书记、会长庞宝国将出席洽谈会并致辞,中国机电产品进出口商会与辽宁省贸促会将签署战略合作协议。辽宁贸促会邀请了近20家境外商协会驻辽机构代表出席洽谈会。

沈超额完成供热旧管网改造任务

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报 道 截至目前,沈阳对超出使用年限和 存在安全隐患的供热旧管网已改造 56.5公里,超额完成今年的任务。9个

重点整改单位、9处重点整改区域的

整改工作及"三修"完成率均超7成。 昨日,沈阳市政府在沈阳市房产局 召开沈阳市2020-2021采暖期供热准 备工作会议。会上,沈阳市房产局诵报

了全市今冬供热准备工作进展情况。 在供热旧管网改造方面,今年,沈阳市计划改造超出使用年限和存在安全隐患的供热旧管网50公里,目前,已完成改造56.5公里,超额完成改造任务。

今年,全市供热"三修"计划总投资约6.8亿元,截至目前,"三修"完成率为72%,共完成大修锅炉432台,鼓风机、引风机642台,除渣机212台,并维修楼栋1976栋。

今年,沈阳市房产局组织确定了9家重点整改单位和9处重点整改区域,涉及供热面积1368万平方米、热用户16万户。目前,整改工作已完成总工作量的70%,预计9月30日整改工作全面结束。同时,市房产局组织各区、供热企业有针对性地走访用户3.4万户,通过采取庭院管网改造、用户室内系统冲洗改造等措施,彻底解决用户反映的问题。

预计今年10月底,沈阳可完成储煤496万吨,储煤率可达到60%。今冬采暖期,全市民用供热煤炭需求总量为826万吨,目前已签约668万吨,签约率81%;已储煤387万吨,储煤率为47%。

今年,沈阳全市计划淘汰非建成 区具备条件的民用燃煤供热锅炉10 台,锅炉总吨位190吨,联网面积192 万平方米。目前,五台供热锅炉淘汰项目已开工,其中2台已完工。其余项目,各区正在组织研究论证联网方案,预计9月30日前完工。

在智慧供热监管平台建设方面,今年,沈阳市房产局重点完善了供热指挥调度、运行数据实时采集、多图层展示和供热诉求精准分析等主要功能,已完成一期建设的验收工作,正在进行二期系统研发。区级智慧供热监管平台建设工作有序推进。

下一步,沈阳将深入开展全市供 热准备大排查,对全市供热准备情况, 特别是三修、储煤等进行一次拉网式 大排查。各地区供热管理部门将定期 开展联合执法检查,对"三修"、储煤不 到位、环保设备不达标等问题,督促相 关供暖企业限期整改,并按相关规定 严厉处罚。

网络直播+助残 锦州举办残疾人直播电商培训班



培训班上大家关心的直播问题都得到了解答。

残联供图

直播带货怎么做介绍?直播间怎么涨粉快?这些主播关心的问题,在锦州市残联举办的一次特别培训中都有详细解答。

8月21日,锦州市残联在滨海国家电商基地举办全市残疾人及工作者2020年首批直播电商精英孵化培训班,通过"互联网+残疾人服务"这一形式,大力支持和扶持残疾人网络创业就业。

今年网络直播带货呈现出火爆的发展态势。"用网络直播+助残这一新的创业模式,希望能赋予残疾人创业就业新的能量与内涵,提供实现自身价值的机遇,让残疾人重启精彩人生。"市残联副理事长冯俐说,直播带货不受时间和空间限制,更加适合让残疾人足不出户就能在手机上赚钱。为了能通过此次直播电商培训,让有志于此的残疾人真正学到电商知识技能并学以致用,对自己的就业发展及创业理想坚定信心,因此残联抓住契机,积极与滨海国家电商示范基地合作开展了此次培训。

本次培训选拔了具有直播电商 学习意愿和基础、具备直播条件的 20余名残疾人及工作者参加,培训 采取了线下集中讲授理论+直播带 货实操、主播+助播等相结合的方式 进行精英孵化培训。直播涨粉、直播 间话术、直播带货技巧短视频制作等 这些大家最关心的问题,都由培训导 师进行专题讲解。同时培训内容还 包含了行业必需的直播思维与心态、 角色与互动、转化与策划、总结复盘 等核心课程,全面透彻帮助学员在短 时间内掌握直播平台的运营规则及 营销技巧等。

据了解,锦州市残联与电商企业 正继续筹备培训,计划将残疾人直播 电商培训开展覆盖全地区,为锦州的 残疾人创造独有的电商培训优势,带 动更多残疾人电商创业就业,也为残 疾人就业创业提供优先便利的专业 服务。同时在滨海国家电商示范基 地,还建立了锦州残联直播间,可以 常态化推介残疾人第一书记推荐的 农产品、全市残疾人培训基地各类农 产品、残疾人书画作品、手工制品四 大类特色产品,使直播电商成为残疾 人全新的优先就业领域,帮助众多面 临就业困难的残疾人走出困境。

王宏光 辽沈晚报驻锦州特约 记者 张墨寒

9月1日起执行新版《辽宁省医疗保险异地就医结算管理办法》

异地就医备案办理可采取承诺补充制

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报 道 近日,辽宁省医疗保障局、辽宁省 财政厅发布 2020 年版《辽宁省医疗保险异地就医结算管理办法》(以下简称管理办法)。该办法将从9月1日起执行。

管理办法明确,参加我省基本医疗保险的参保人员,符合异地安置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员和异地转诊转院人员等情形中任意一种,可以申请办理异地就医直接结算。

参保人员异地就医前应申请办理备案。异地安置退休人员、异地长期居住人员和常驻异地工作人员由参保地经办机构办理备案手续。异地转诊转院人员,由参保地经办机构委托符合规定的定点医疗机构,为其提供转诊转院证明时同步办理备案手续。对于转诊转院无需医疗机构或提供证明的地区,参保地经办机构或

指定的定点医疗机构均可为异地转诊转院人员办理备案手续。积极探索开展参保人员自助开通异地就医直接结算服务,取代现行备案管理。

值得注意的是,参保地经办机构为符合规定的参保人员办理备案时,可采取承诺补充制,允许先予备案,并承诺在就医地取得相关材料后及时补充。未按照约定时限补充材料的,即时取消备案。已发生直接结算医疗费用的,应按规定予以追回,并将其列为医保失信人员,依情节给予一定时期内暂停医保直接结算、限制特定定点医疗机构医保结算及限制办理异地就医备案等处理。

此外,异地就医备案应工作日随时办理,即时办结。异地安置退休人员、异地长期居住人员和常驻异地工作人员的备案生效后,原则上至少6个月内不得变更或取消,可不设有效期。

管理方案明确,辽宁推进门诊医

疗费用异地就医直接结算。职工医保参保人员无需办理备案,在异地就医定点医疗机构或定点零售药店,可应用个人账户基金结算符合规定的异地就医医药费用。

尚未完全实现前,异地就医人员 个人账户基金仍可按参保地规定提取 现金,用于日常就医购药。按照就医 地管理、参保地待遇政策,将符合参保 地规定的住院前急诊救治医疗费用, 纳入异地就医直接结算范围。

此外,原则上异地就医人员应优 先选择直接结算。采取差异化待遇政 策、优化经办服务等措施,减少手工报 销。另一方面,辽宁还将升级完善就 医地智能监控系统,提升异地就医直 接结算信息系统监管功能。结合打击 欺诈骗保工作要求,将异地就医人员 一视同仁纳人本地医保监管范围,加 强审核、稽核,实现费用审查全覆盖, 进一步规范异地就医诊疗行为。

铁西"消夏季"开发首批扶贫限定盲盒

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报 道 铁西"消夏季"推出扶贫限定盲 盒,首批一共四款定档七夕上市,每 款盒子里都有一款优选自沈阳电商 村的农产品。

据介绍,首批扶贫限定盲盒是脱

贫攻坚年智慧助农的一次全新尝试,是沈阳电商村联合世界五百强企业赋能农产品营销的首次跨界,也是铁西区某知名企业联袂2020沈阳市铁西区"消夏季"特别推出的文创公益产品。此次限定盲盒全系列已经从

今日起面向全国发售。盲盒产品每销售出一份,就会向沈阳电商村的贫困户捐助1.99元,切实助力沈阳电商村可持续发展。本次扶贫盲盒限量发售2000个,每个限定盲盒具有独立编号,具有较高的收藏价值。

辽宁启动农产品仓储保鲜冷链设施建设

本报讯 记者李越报道 从9月起,我省将利用2个月时间,推进全省农产品仓储保鲜冷链设施建设工作,并在11月中下旬开展验收。日前,2020年辽宁省农产品仓储保鲜冷链设施建设工作视频启动会议暨技术培训班在沈阳举行,明确上述任务目标。

农产品冷链物流设施建设是现代农业重大牵引性工程,不仅是扩大农业投资的重要途径,也是补齐现代农业基础设施短板的重大举措。同时,该项目也是增加农民收

人的重要载体,对于提高农产品流通效率,减少产后损失,延长贮藏期和货架期,实现鲜活农产品的错峰上市和保鲜增值等都有重要作用。

我省明确,力争通过"十四五"时期的持续建设,实现我省农产品产地仓储保鲜冷链能力明显提升,产地商品化处理能力普遍提升,产后损耗显著下降,信息化、品牌化水平全面提升,产销对接更加顺畅,"互联网+"农产品出村进城能力大幅提升,带动农民收入持续增长。